
Volby nic nevyřeší, zednářské elity jsou infiltrovány do vedení všech existujících politických 
stran a budou ve vedení i těch, které případně vzniknou. 
Pomoci může jedině Bůh, až nás v Evropě a všude po přicházející 3. světové válce vysvobodí 

z moci zednářských elit. Pokud budeme hodni tuto válku přežít.  
Plzeň, Praha a Bohemia – celé Čechy z České republiky však pro svou velkou pýchu hodny 
přežít nebudou. To říká proroctví Josefa Naara, s upřesněním, že v Bohemii roku třináctého tu 
světovou válku přežije jen málokdo. Bylo-li toto proroctví skutečně vyřčeno Josefem Naarem 
před r.1763, pak se v Čechách uskuteční, neboť bezbožný ateismus a vraždy dětí před 
porodem nepřestaly ani 20 let po pádu komunismu a navíc se i zlegalizovala sodomská 

homosexualita. Morava asi přežije, či nepřežije do té míry, do jaké se nakazila pýchou 
ateismu z Čech. Brno je velmi bezbožné, úcta k zachránci Brna z r.1645, knězi, jehož tělo leží 
zcela nezetlelé v kostele Nanebevzetí Panny Marie, se žádná nekoná. Pro lhostejnost Brňáků a 
Moraváků nebyl dodnes ani blahořečen. Radnice Brna-střed je jediným místem v republice, 
kde jsou úředně oddáváni homosexuálové ze zahraničí. V Brně konám se skupinkou přátel už 
téměř 9 let každý měsíc pochody, kde nahlas do megafonu žádám občany, aby přestali vraždit 
své děti umělým potratem. Současně ukazujeme zvětšené fotografie potracených dětí. S 
viditelným pokáním spoluobčanů jsem se zatím nesetkal (podobně se nesetkal s pokáním 
Jeruzaléma prorok Jeremiáš i Pán Ježíš), na rozdíl od starozákonního proroka Jonáše v 
Ninive. Proto mi připadá logické, že Brno v budoucí 3.světové válce zanikne. Brno bylo 
historicky katolické město. Dnes jsem se dozvěděl, že jeden z posledních poctivých 

katolických brněnských kněží, dostal z katolického biskupského úřadu zákaz konat mše a 
zpovídat kvůli tomu, že NEpřestal nabádat katolíky, aby přestali těžce hřešit. Ten zákaz je 
stejně těžký jako dostal jiný kněz, který provozoval pedofilii. Morálnímu a extrémně 
nemorálnímu knězi se odměřilo stejným metrem. 
Mám k dispozici zvukovou nahrávku proroctví Josifa Vatopedského, mnicha v pověsti 
svatosti z řecké pravoslavné hory Athos - jehož tvář se hodinu a půl po smrti r.2009 nečekaně 
usmála. Prorokoval 26.10.2001 k arcibiskupovi ruského města Samary (bývalého Kujbiševa-

vojenského hlavního města SSSR pro případ války, ve kterém se stal v čase vánoc1955-

velikonoc 1956 zázrak zkamenění dívky Zoji, která celou dobu dýchala, křičela, že jdeme my 
hříšní do pekla a pak se o velikonocích vyzpovídala). Prorokoval, že dojde k oživení 
křesťanské víry až po 3.světové válce, ve které zemřou tajní nepřátelé církve spolu s 600 

miliony lidmi. Pravoslavná křesťanská víra v Rusku i jinde bude po té válce očištěna do 
podoby víry opravdických křesťanů v prvních stoletích. Potom, za dalších 30-40 let však 
nastoupí jako diktátor, už celého světa, Antikrist. 
Dle mnišky z Ruska, která předpověděla jadernou katastofu v Černobylu, válka začne v den 
ruských mučedníků z doby komunistického teroru Petra a Pavla 2.listopadu (20.října dle 
starostylního kalendáře) v tom roce, kdy na pokyn Antikrista bude tělo Antikristova 
předchůdce Lenina odstraněno z moskevského mauzolea, aby Antikristu nekonkurovalo.  
Dle mého osobního přesvědčení je Antikristem Obama, ač černoch (míšenec), tak potomek z 
izraelského kmene Dan (čili bude za dalších 30-40 let vládnout po 3,5 roku ďábelsky na celé 
zeměkouli). Obama byl školen v letech 1981-1983 v Sovětském svazu na komunistické KGB 
škole (oficielně měl tehdy studovat na USA Columbia univerzitě, ale nikdo z učitelů a 
zaměstnanců ho tam nikdy neviděl a má falešné vysvědčení). Byl připravován na to, aby se 
stal prvním USA černošským prezidentem v době, kdy bude kandidovat na USA 
(vice)prezidentku poprvé i žena, jak se pochlubila vysoce postavená sovětská komunistka 
r.1992 Američanovi z počítačové firmy Tomu Fifemu. 
Dle Zjevení sv.apoštola Jana 13.kapitoly, 3.verše, v Bibli, bude NEJDŘÍVE jedna z hlav (čili 
vojenská moc) Šelmy (Antikrista) vystupující z moře (Amerika je obklopena mořem) 
smrtelně zraněna. Později se nečekaně uzdraví. 



Dle proroctví pokřtěného Žida Nostradama bude mít USA jen 44. prezidentů. (Obama je 
44.prezidentem.  

Dle plánu vysoce vlivné bohaté židovské sekty Chabad z r.1991 se USA má rozpadnout po 

r.2011. Plán zveřejnil předsedající židovské náboženské obce z ukrajinského Charkova 

Hodos, který přežil už 2 atentáty na svou osobu od této sekty. 
Dle pravoslavného proroctví mnicha Josifa Vatopedského, ale i srbského mnicha jménem 

Tadej Štrabulovič Vitovnickij bude USA a NATO nečekaně poraženo. Dle srbského mnicha 
Gabriela bude dokonce USA vymazáno z povrchu zemského skrze záplavy (USA má 300 

milionů obyvatel). Dle proroctví ruského mnicha z r.1918 sv. Aristoklije, bude USA dlouho 
krmit celý svět a pak padne. 

Dle informací z okruhu elit, nyní budou elity používat Čínu místo USA. Napřed ale vyvolají 
světovou válku mezi NATO a Ruskem, aby zničili i Evropu i USA i Rusko navzájem kvůli 
tomu, že je tam ještě pro elity příliš mnoho svobod, příliš mnoho křesťanského. Elitní banka 
Goldman Sachs dle jejího analytika Nennera naplánovala začátek války na konec r.2012 až 
2013. Dle Nennera v čase války bude i obrovská finanční krize (znehodnocení měny 
hyperinflací).  

Rusko však dle proroctví mnoha svatých tu válku přežije, ač s mnoha bolestmi, nebude tam 

Putin, ale nastoupí tam car z královského rodu Romanovců. Car i národ uvidí vzkříšení 
svatého Serafíma Sarovského v Divejevu. Car sesadí ty biskupy, kteří nevěří ve vzkříšení 
Ježíše Krista a zařídí, aby nastoupili biskupové věřící a svatí. 
Polsko dle proroctví ctihodné Rozalie Celakowny bude před začátkem 3. světové války 
zasvěceno Kristu jako svému Pánu a králi a polský národ slíbí plnit všechna Boží přikázání 
prostřednictvím svého biskupa primase před největší sochou Ježíše Krista (socha byla už 
postavena na podzim r.2010 v Swiebodzinu). Tím Polsko (asi jako jediný stát v Evropě, či na 
celé zeměkouli) dosáhne plné Boží ochrany na celém území Polska a válka ho nepoškodí.  
Po válce se Rusko a další slovanské národy a slovanská území semknou v 1 celek pod vládou 

ruského cara z rodu Romanovců na ochranu před Antikristem. V té době se 30-40 let ruského 

cara bude ještě bát a respektovat ho na slovanském území dokonce i Antikrist. 

Židovští bankéři Rothschildové ze zednářské sekty iluminátů rádi panují nad národy skrytě a 
nechtějí být odmaskováni, dokud nenastoupí v Jeruzalémě v budoucím židovském chrámě 
Antikrist jako světovládce a dokud nebudou skoro všichni lidé na zeměkouli ocejchováni -

očipováni - zrobotizováni Šalamounovým (nyní židozednářským) obchodním číslem 666 
(kdysi každoroční daň talentů zlata izraelskému králi Šalamounovi, který ve stáří odpadl od 
víry k modloslužbě). Viz 1 Královská 10,14; 2 Paralipomenon 9,13; Zjevení 13,8. To číslo je 
už nejméně 10 let na všem zboží v obchodech nenápadně ve formě čárkového kódu. Také je 

stále častěji v nejrůznějších osobních dokumentech, osobních kartách, abychom si na něj 
pomalu zvykli. Ale zatím se ještě nezdařilo umístit ho přímo na většinu lidí. Jakmile lidé 

přijmou do těla 666 na pravou ruku nebo na čelo, neboť bez toho nepůjde nakoupit 

v Antikristově říši ani žádné potraviny, nebo před Antikristem pokleknou, odstoupí od nich 

navěky Boží milost a stanou se ďábelskými navěky. 
Zmrtvýchvstalý Ježíš Kristus Antikrista po 3 a půl letech hrůzovlády zabije a odmění ty 
křesťany, kteří se Antikristu nepodřídili. 
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